

FORME DE COMISARIO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2018

ORES
ACIONISTAS DE CLORID S.A.
dad. -

ores Accionistas:

no Comisario de la empresa CLORID S.A. y según lo dispuesto en los
tutos de la empresa, me permito presentar el informe económico que
esponde al análisis de los estados financieros del 1 de enero del año
8 al 31 de diciembre del año 2018.

o informar que la Gerente General de la compañía de la empresa
id S.A., me ha proporcionado toda la documentación e información
esaria para que yo realice los análisis correspondientes.

Gerente cumple y se sujeta a las disposiciones emanadas por la Junta
eral de Accionistas, como también cumple con todas las Instituciones
control y mantiene una excelente cordura en la relación obrero -
onal.

TADO DE SITUACIÓN COMPARATIVO

AÑO	2017	2018
ACTIVO DISPONIBLE Y EXIGIBLE	\$161.008,00	\$244.239,23
ACTIVO REALIZABLE	\$11.333,65	\$0,00
ACTIVO FIJO	\$306.478,03	\$249.901,87
SUMA TOTAL DEL ACTIVO	\$478.819,68	\$494.141,10
PASIVO CORRIENTE	\$81.419,50	\$126.103,31
PASIVO NO CORRIENTE	\$35.388,20	\$25.436,79
PATRIMONIO	\$362.011,98	\$342.601,00
SUMA TOTAL DEL PASIVO Y PATRIMONIO	\$478.819,68	\$494.141,10

activos totales del año 2018 muestran un aumento en comparación
el año anterior de un 3%, debido a los siguientes aspectos:

1. El activo corriente se incrementó debido a que aumento el valor en clientes.
2. El activo fijo para este año ha tenido una reducción pues en este año no se ha realizado adquisición de bienes muebles, sin embargo, los cálculos de depreciación se han elaborado y jurnalizado de acuerdo a lo que la ley dispone, como también se ha aplicado las normas de contabilidad generalmente aceptadas.
3. En cuanto al activo realizable han indicado que la empresa a cerrado el año con un inventario en cero.

Los pasivos totales han aumentado en comparación al año 2017, esto debido a que la empresa adquirido algunas obligaciones con trabajadores, instituciones financieras, proveedores, terceros y principalmente se realizó un crédito representativo con el Banco de Guayaquil. Las obligaciones han sido canceladas dentro de los plazos respectivos sin entrar en moras, y las demás obligaciones pendientes de igual forma cumplen con los parámetros normales.

El patrimonio de la empresa se ha reducido con respecto al año anterior, siendo debido a las compensaciones de las cuentas, el resultado del año ha afectado esta cuenta sin embargo los socios han retirado un valor representativo la cuenta de dinero de socios.

ESTADO DE RESULTADOS COMPARTIVO

AÑO	2.017	2.018
INGRESOS TOTALES	\$758.738,08	\$920.955,58
COSTOS Y GASTOS TOTALES	\$729.324,52	\$828.314,55
RESULTADO DEL EJERCICIO (Antes de participación de trabajadores, reserva e impuesto a la renta)	\$29.413,56	\$92.641,03

El estado de pérdidas y ganancias muestra que en el año 2017 la empresa obtuvo un beneficio positivo de \$ 29.413,56 (antes de participación de trabajadores, reserva e impuesto a la renta), mientras que para el año 2018 el beneficio fue de \$92.641,03, este aumento es debido a que las ventas han tenido un aumento representativo, así mismo los costos y gastos totales han sido cubiertos en un 100%.

RECOMENDACIONES Y GENERALIDADES

Se recomienda que la empresa mantenga sus expectativas en las ventas para este nuevo año con el fin de aumentar la utilidad y cubrir todos los costos y gastos que la misma genere.

La información financiera está elaborada de acuerdo a los principios y normas generalmente aceptados por lo que los Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico del año 2018 reflejan la real situación de la empresa por lo que recomiendo su aprobación.

Atentamente,



ING. RODRIGO ARCENTALES
COMISARIO DE CLORID S.A.

